

受到加奖活动的推动,日均销售额大幅增长 彩民理性参与“时时乐”投注

3月16日开始的“时时乐”加奖活动给上海的彩票爱好者带来了超值享受,以其独有的魅力在上海彩票市场上制造了一波波惊喜。

根据上海福彩中心的数据统计,“时时乐”游戏由于加奖活动的开展,日均销售增长了5倍多。一些代销站点反映,本次加奖活动受到了彩民群体的欢迎和追捧。另外,很多站点增加了大尺寸的平板电视机,播放新开发的开奖视频,以此作为“时时乐”游戏的活广告,既方便常规客户投注,又吸引了不少新手的参与。在实际销售的代销站点中,大约有三分之二的站点销售量达到了以往的二三倍,甚至有

部分站点出现过十几万元的“时时乐”单日销量。

包号投注是本次加奖的便利投注功能之一,如果“时时乐”出现开奖号码,每一个组选3投注号码的中奖机会是1/90。选择包号投注时,包号数量越多,中奖机会越大,选择10个号码的包号,当然是只要开出就必中无疑了。加奖活动开始后,理论返奖率大为提高,多数参与者的关注点集中在开宝上。一些有经验的玩家表示,除了加奖奖金,还应该兼顾平时养成的投注习惯,“该出手时就出手”,毕竟其他投注方式也有赢的机会。

截至3月25日,开奖号码出现

次数为55次,尚不到全部开奖次数的24%,与开奖号码的理论出现概率(27%)略有差距。很多彩民都知道,中奖的机会是由号码的理论出现概率决定的,各期开奖号码并不相互关联。开奖结果的统计,在一定的期间内总是会出现不等量、不对称的特征,但也有总体均衡的趋势特点。一旦出现偏态分布,何时会“回补”区段是不可预测的,彩民的投注心态就难免受到考验。

加奖以来,大多数销售日的开奖次数在6-7次左右,返奖率通常达到80%左右,最高一度达到91%,火热异常。但3月22日最长间隔达到15期,3月25日则一日

未开,开宝号码冰冷至极,一些热衷追号的玩家连称罕见。到3月26日,一天内却出现了11次开宝号码,其中第03至05期、第11至13期、第18至19期均为连续开出开宝号码,真可谓“玩到极致”。

不过,上海福彩中心仍然奉劝“时时乐”参与者切忌盲目追号,对于重额投注,一定要有理智的态度,做好购买和止损计划。可喜的是,很多“时时乐”代销站点反映,现在的投注人群受到加奖的吸引,参与有所增加,但投入越来越谨慎和理性。代销站点也积极做好相应的销售款交纳准备,防止应交款限额用完而无法接受投注。刘珍华



日前,老王途经一候车亭时,见长凳下有只黑色皮夹。他拾起来,发现里面有721元钞票和20多张一对情侣的合影。老王在原处等了一个多小时,一男子匆匆跑来,满头大汗问老王:“老伯,您见到一只皮夹子吗?”老王观察其相貌,正是照片中的男青年,就笑道:“请说出皮夹里有什么东西?”男青年说:“有700多元钱和我珍贵的22张照片。”老王将皮夹子还给男青年。

老王走到体彩销售点时,一彩迷朋友喊:“王兄,来买彩票玩玩吧!”老王笑道:“好,那就买两注‘721’排列3。”朋友问:“为啥是‘721’?”老王笑而不答。次日,那彩迷朋友对他惊呼:“乖乖来滴冬,依昨天买的彩票果然中奖了,福气真是太好了!” 陈谏凯

好人买彩有回报

今年第一季度 双色球销售134亿元 开出390注头奖

统计数据显示,今年第一季度,双色球总销量达134.09亿元,与去年同期104.54亿元相比,增幅达28.26%;开出一等奖390注,比去年同期(234注)增加了156注,增幅近66.66%。

2011年,我国彩票销量首次突破2000亿大关,销售了2215亿元。作为彩市航母的双色球游戏表现突出,以487亿元的年销量,占到彩票全年总销量的21.98%,成为我国彩市当之无愧的“大哥大”。刘珍华

在彩票属性的分析中,落差值是经常用到的一个基本属性。落差值概念一般用在乐透型彩票上,指的是在组选号中首尾号码之间的数值差。在数字型彩票中,落差值概念转变为跨度值概念。跨度值概念可以指首尾号码的数值差,也可以指一组奖号中最大号码和最小号码的数值差。

笔者现在介绍落差值的概念。何谓落差值?在乐透型彩票中,除了首尾号码存在着数值差,紧挨着的两个号码也存在数值差,或者隔一个号码、二个号码也都存在数值差,而这些数值差笔者就把它定性为落差值。笔者着重研究的是两个号码之间的数值差,在一组奖号中,落差值的数据个数要小



于所开出的奖号个数1个数值。即奖号个数为6个时,那么落差值的个数就为5个。另外落差值相加,其最终的和数等于首尾号码的落差值。

落差值概念存在于所有的乐透型彩票中,其中在大盘乐透型彩票中,有时两个号码之间的落差值会出现较大值,譬如在20以上。因此,笔者目前把落差值的分析方法运用在小盘彩票品种上,即福彩的15选5和体彩的22选5。

在15选5中,一共有4个落差值的数据排列。比如在12020期开出的奖号是“01、02、05、10、13”,

投注引入落差分值概念

那么这注号码的落差分值排列就是1353。即一号位和二号位奖号的数值差为1,二号位和三号位的数值差为3,三号位和四号位的数值差为5,四号位和五号位的数值差为3。这4个分值相加,得出的和数为12,也就是这注奖号的落差值12。

在15选5的落差分值中,最大落差分值为11,如奖号为“01、12、13、14、15”,那么一号位和二号位的落差分值就是最大分值11。最小落差分值为1,在落差分值数值的排列中,如出现1个1,即是在该奖号中有一组2连号;如出现两个并排着的1,即是一组3连号;如出现3

个相连着的1,就是一组4连号;如出现4个1,那么这注奖号一定是5连号。如出现不相连的2个1,那么在这注奖号中,即有2对2连号。另外,如出现2222落差分值组合,那么所对应的奖号要么是全双奖号,要么是全单奖号。

研究落差分值对选号有什么帮助?研究彩票的方法已有很多种,笔者只是再开辟一条打通彩票中奖渠道的“小道”,有用没用,全看你的喜好。采用落差分值选号及号码组合,已经跳出了在号码中选号的操作思路,而是改为在落差分值的排列变化中寻找中奖的机会。罗伯阳

引导“问题彩民”回归正途

近日发布的一项调查显示,中国彩民规模已达2亿多人,“问题彩民”占比3.2%,其中重度“问题彩民”达43万人。所谓“问题彩民”,是指心理上呈现病态的彩民。这类彩民往往呈现出一种对彩票在精神上“成瘾”的症状,进而演变成生理问题。出现上述问题的彩民有轻有重,严重者经济上会产生困难、生活上会产生很多问题,甚至有可能影响到家庭,甚至走向犯罪。

北京有一位彩民幻想着通过买彩票一夜暴富,3月16日下午在某彩票店花光身上仅有的200元钱,买了高频彩票,连大奖的影儿都没见着。他不甘心,想翻盘,恳求店员以记账方式卖给他彩票,最终共买彩票共计29580元。近日,其因涉嫌诈骗罪被检察院批捕。

这两年,中亿元大奖无疑成为了人们街头巷尾热议的话题。在目前股市持续下跌,股市前景不明的情况下,许多人把彩票当成了一项投资。花2元就能赚500万元,这无疑是许多彩票投注点的口号,彩票这种宣传的投资暗示往往会在低收入彩民群体中得到最大的响应。从心理学的角度分

析,只有生活不够富裕,对现状不满的人,才会整天想着发财,而彩票“一夜暴富”的宣传正迎合了这些人的心理。

但以双色球这种玩法为例,中500万元的概率只有1700多万分之一。在证券市场上,我们经常可以看到这样的警告“股市有风险,入市需谨慎”。但是在彩票市场上,我们却很少看到有关风险的提示,这其实是对彩民的一种误导,也是造成“问题彩票”如此之多的原因之一。

发行彩票是国家向社会募集资金的一种方式,购买彩票可以为社会公益事业作贡献。这些年来,购买彩票的人群不断增多,甚至出现了不少职业彩民,他们积极购买彩票在一定程度上为社会公益事业募集了大量资金。然而,很多人梦想侥幸致富,一夜暴富,以至于沉迷彩票,荒废正业,甚至不惜触犯法律,走上犯罪的道路。

在对广大彩民的宣传中,要避免误导彩民,应以公益宣传、彩票发行宗旨为主要内容,对中奖的宣传也要适当。这样才能培育健康的市场,使彩民养成良好的购彩心态,让“问题彩民”回归正途。斐翔

澳门博彩与内地彩票可相互借鉴

在日前在北京举办的“问题彩民与责任彩票研讨会”上,澳门理工学院博彩教学暨研究中心主任郑妙娴表示,中国澳门地区博彩业虽与中国内地彩票产业有着不同的发展理念和运作模式,但对于产业的可持续发展、彩民心理、社会影响、有效防止失调等研究,有一定相互借鉴的价值。

郑妙娴在发言中说,去年中国澳门地区博彩收益达到几百亿美元,带动特区经济快速发展。博彩是非常特殊的一个产业,虽然大部分博彩者都将博彩视为娱乐、消费,偶尔参与合法的博彩无可厚非,但是少数博彩者会成瘾,开支超出了合理限度,对

个人、工作、社会造成负面影响。

在预防参与博彩人事失调的方面,澳门政府较早就给予了高度关注,积极推行问题博彩的防止工作。2005年开始,澳门特区行政长官的报告就提出应对博彩失调的这一块,充分体现对此事的关注,也有相关部门对有问题的博彩人士提供治疗。

澳门理工学院为当地博彩业提供大量的培训,开设了很多专业,还设立了多个从事博彩和相关研究技术标准制定检测的单位。2009年,澳门理工学院开通了网站,提供咨询、交流平台,为有需要的人士提供自我评估的服务,预防博彩失调。仲彩

警惕 肛周脓肿引发坏死性筋膜炎!

暴饮暴食,过量饮酒,久蹲久坐,缺乏运动,睡眠不足等现代不良生活方式,使近年来肛周脓肿的患者越来越多。肛周脓肿虽已成为一种常见病,但很多人对它并不了解,不少肛周脓肿患者并不在意。甚至认为是小毛病。那么肛周脓肿到底是不是小病?最近泉州一个坏死性筋膜炎案例的出现再次为肛周脓肿患者敲响警钟。我们提醒:肛周脓肿形成后,患者一定要及时治疗。否则,很容易感染成肛瘘,更有甚者并合为坏死性筋膜炎,后果将不堪设想!

感染为主因,治疗需及时!

肛周坏死性筋膜炎是病情发展迅速,全身症状重,死亡率较高的肛周疾病。常见的发病原因有外伤、外伤治疗不当、手术感染、肛周脓肿或者肛瘘感染以及泌尿生殖感染等;该病确诊后需及时手术,如延误治疗或治疗不当,很快会导致肛周大面积皮肤筋膜坏死,并波及会阴、阴囊,蔓延至下腹部并发气性坏疽,常死亡于感染性休克或其他并发症。

防范于未然,肛周脓肿正规治!

临床中,不少肛周脓肿患者到不正规的小诊所、小医院进行治疗,治疗后却出现大便失禁、肛门狭窄、肛瘘,甚至合并为肛周坏死性筋膜炎等并发症。专业医院采用韩国电子肛肠镜系统对肛周脓肿进行检查,该系统可深入肛管直肠,采集清晰的病灶图像,让医患双方清晰、直观地了解病情,有效避免漏诊、误诊,三五分

钟即可得到确诊结果,准确率极高,无痛苦快捷效果好。肛周脓肿一经确诊后,可采用美国HCPT微创技术,该技术在全电脑高频电容场下,组织内带电离子和偶离子在两极间高速震荡产热,电离子耗竭至病灶组织间液干结,瞬间止血;短时间内使坏死病灶组织脱离,彻底引流排脓,达到治疗肛周脓肿的理想效果。

与传统手术相比有以下优势:

- 1.技术优势:**可控性好,局部操作性强,不碳化、不结痂、血管闭合好,在最短的时间内达到病灶坏死、干结,继而脱落,得到满意的治疗效果。
- 2.精确度高:**采用数字化视觉精确定位病灶,辅助手术顺利进行。
- 3.并发症低:**已使千例患者成功恢复健康,通过观察及随访发现病灶并发症的概率极低。
- 4.痛苦更小:**手术过程中对病灶局部或完全麻醉,患者痛苦小。

郑重提醒:

肛周脓肿对人体危害极大,可导致贫血、皮肤湿疹、肛门功能失常、败血症、毒血症、脓毒血症、植物神经紊乱等并发症,还可以引发妇科炎症等,甚至诱发直肠癌。大量临床病例说明,肛周脓肿一旦发生,不论轻重都没有自愈的可能,药物治疗也只能起到辅助消炎和减轻症状作用,只有通过手术治疗才能达到治愈目的。

文/朱可

上海中佑肛肠医院
诊疗科目:肛肠科 消化内科
联系电话:65863999
接诊时间:08:00—21:00 地址:上海市康定路359号